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 ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Παράλληλη σύνδεση αντιστατών 

 

Δίνεται η παρακάτω συνδεσμολογία αντιστατών: 

                             R1=4Ω                                          

                        \/\/\/\/\/\/                   

                             R2=12Ω                                          

                    \/\/\/\/\/\/\/\/ 

                                                                                              

                                     V=30volts 

1. Στο κύκλωμα αυτό οι αντιστάτες είναι συνδεδεμένοι ……………………………………….  

2. Η ισοδύναμη αντίσταση του κυκλώματος είναι ……………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

3. Η ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος που διαρρέει την ηλεκτρική πηγή είναι 

..................................................................................……………………………….. 

4. Η τάση στα άκρα του αντιστάτη με αντίσταση R1 είναι 

…………………………………………………….....................................................….  

5. και η  ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος που τον διαρρέει 

………………………………………………….................................................................. 

6. Η τάση στα άκρα του αντιστάτη με αντίσταση R2  είναι 

……………………………………………………...  .................................................. 

7. και η  ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος που τον διαρρέει 

……………………………………………………....................................................... 

 

 

 

Λύστε μόνοι σας στο σπίτι: 

α) Τα ίδια ερωτήματα 1 έως 7 του παραπάνω προβλήματος με το ίδιο κύκλωμα αλλά με R1=2Ω, 

R2=8Ω, V=32volts    [απαντήσεις:  R=1,6Ω, I=20A, Ι1=16Α, Ι2=4Α] 

 

β) Τα ίδια ερωτήματα 1 έως 7 του παραπάνω προβλήματος με το ίδιο κύκλωμα αλλά με R1=5Ω, 

R2=5Ω, V=30volts    [απαντήσεις:  R=2,5Ω,I=12A, Ι1=6Α, Ι2=6Α] 

 

Θυμάμαι: Rολ=  


